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2. Timely Completion

Did you complete this degree/certificate in the amount of time you expected? (n=417)
Among students who completed comprehensive ed plan in/before 1st semester, kept original major, and attended full-time.
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by Race/Ethnicity (n=293)
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3. Other Part-Time Data Points

Why did you mostly attend Part-Time (less than 12 units per semester)?
[Select all that apply] (n=375)

Among part-time students only

A significant portion of my time was spent
caring for dependents (children, parents, etc.)

| needed to work 0-20 hours per week 18%
Textbook costs were too high 13%
Tuition fees were too high 9%

If you could have attended full-time more often, would you have
made that choice? (n=369)

Among part-time students only

No 24%

Are you currently planning to enroll at a 4-year institution? (n=1,656)
Among students with a goal of obtaining a bachelor degree or higher.
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